

各 位

会社名 六甲バター株式会社

代表者名 代表取締役社長 三宅宏和

本社所在地 神戸市中央区坂口通一丁目 3 番 13 号

コード番号 2266 東証1部

問合せ先 取締役活性本部長 丸山泰次

電話番号 078-231-4681

代表取締役の異動並びに取締役の昇格、担当職務変更 及び人事異動に関するお知らせ

当社は、平成31年3月28日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動並びに取締役の 昇格、担当職務変更及び人事異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 代表取締役の異動

(1) 異動の理由

経営トップの若返りを図り、経営体制を一層強化するため。

(2) 異動の内容

氏 名	新職	現職
っかもと てっま 塚本 哲夫	取締役会長	代表取締役会長
つかもと ひろやす 塚本 浩康	代表取締役副社長 開発本部長	取締役副社長開発本部長

(3) 新任代表取締役の略歴

氏 名: 塚本 浩康(つかもと ひろやす)

生年月日: 昭和50年8月5日生

最終学歴: 神戸学院大学経済学部 平成 12 年卒

出身地: 兵庫県神戸市

略 歴: 平成12年4月 当社入社

平成 24 年 4 月 当社購買部長

平成 25 年 1 月 当社稲美生産部長

平成 25 年 3 月 当社取締役稲美生産部長

平成 27 年 1 月 当社常務取締役経営企画部担当 兼人事総務部担当 兼品質

保証部担当 兼購買部担当

平成 29 年 1 月 当社専務取締役経営企画部担当 兼人事総務部担当 兼品質

保証部担当 兼購買部担当

平成 30 年 1 月 当社取締役副社長開発本部長

(現在に至る)

所有株式数: 63,622 株 (平成 31 年 2 月 28 日現在)

(4) 就任日

平成 31 年 3 月 28 日

2. 取締役の昇格、担当職務変更(平成31年3月28日付)

氏 名	新職	現職
され	常務取締役(経営企画部長)	取締役 (経営企画部長)
中村一行男	常務取締役(生産本部長兼神戸工	取締役(開発本部副本部長兼製品
	場長兼稲美工場長)	開発部長)

3. 人事異動 (平成 31 年 4 月 1 日付)

氏 名	新職	現職
くろだ じょうじ 黒田 浄治	開発本部副本部長兼マーケティン グ部長	開発本部マーケティング部長
安井。嘉子	開発本部製品開発部長	開発本部マーケティング部 新製品企画チームリーダー